

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

COM.TD/W/105/Corr.1
6 November 1969

Limited Distribution

Group on Residual Restrictions

INFORMATION ON SIX PRODUCTS SELECTED FOR IMMEDIATE EXAMINATION BY THE GROUP ON RESIDUAL RESTRICTIONS

Note by the Secretariat

Corrigendum

Page 3

Information supplied by Norway: Before the last sentence in the text add the following new sentence: "Three special sales in 1968/69 at subsidized prices have contributed in the disposal of the unusually large domestic production."

Page 5

Add the following to the footnote to the heading "STATISTICAL INFORMATION": "The grouping of countries does not imply an expression of opinion as to their status as developing countries."

Table 3(a) at the bottom of the page to be replaced by the following:

(a) Imports in \$'000

		Total	From less-developed-country suppliers						
			Argentina	Chile	Honduras	Jamaica	Greece	Madagascar	Mexico
Denmark	1966	452	11	111	-	-	-	-	144
	1967	409	184	71	-	1	-	-	51
	1968	428	-	121	-	-	-	-	-
France	1966	1,494	-	-	31	-	12	-	66
	1967	1,701	3	-	1	-	17	38	37
	1968	1,766	14	-	35	12	78	-	64
Norway	1966	65	-	-	-	-	-	-	14
	1967	116	-	16	-	6	-	-	21
	1968	54	-	6	-	-	-	-	19

./.

Page 6

In Table 3(b) the production data shown for France in the three years should be replaced by: "15-20,000". In the data on Norway the three periods to read: 1966/67, 1967/68, 1968/69.

Table 4: In the line relating to Norway the figure in the second column should be "120²" and in the third column the entry should read "54".

Page 11

Table 4(b): "'000 metric tons" should read "metric tons".

Page 13

Table 3(b): quantities are in million square feet except under (i) which are in '000 tons.

Page 16

Table 3(a): import data for Japan should be as follows:

(a) Imports in \$'000

			Total	From:			
				Hong Kong	India	Yugoslavia	China, Rep. of
Japan	ex 64.02	1966	1,260	46	2	-	-
	leather footwear	1967	1,942	30	2	-	-
		1968	2,664	27	4	5	-
	ex 64.05-1	1966	10	-	-	-	-
	Parts of footwear	1967	117	-	-	-	-
		1968	353	-	-	-	11

Page 18

Figures in Table 3(a) refer to \$'000.